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Glede na razmere v gospodarstvu in družbi na-
sploh je bil posvet zelo dobro obiskan, saj se ga 
je udeležilo preko 135 udeležencev iz kar 57 pod-
jetij, iz devetih raziskovalnih in izobraževalnih in-
štitucij ter iz enega medija. Dober in raznovrsten 
obisk kaže na izredno zanimanje za ta dogodek in 
predvsem na pomembnost področja avtomatiza-
cije strege in montaže v gospodarstvu. Za posvet 
ASM danes že kar velja, da je dogodek, na kate-
rem enostavno moraš biti prisoten, če deluješ na 
področju strege in montaže. 

Na posvetu so je predstavilo več podjetij s svojimi 
dosežki, tehnološkimi rešitvami in novostmi. Mno-
ge rešitve, ki so bile prikazane, so plod lastnega 
razvoja podjetij in inovativnosti njihovih inženir-
jev in bodo prav gotovo marsikomu pripomogle 
pri rešitvi njegovih problemov in dilem, s katerimi 
se srečuje v vsakodnevni praksi. Predavatelji so 
bili iz sledečih organizacij: UL FS, LASIM, Združe-
nje kovinske industrije, GZS, Zbornica elektronske 
in elektroindustrije GZS, Zavod KC STV, KIBER-
NOVA, s. p., Adria Dom, d. o. o., Fanuc Adria, d. o. 
o., YASKAWA Slovenija, d. o. o., YASKAWA Ristro, 
d. o. o., DAX, d. o. o., TECOS ter ABB, d. o. o. 

Organizator je skupaj z avtorji iz različnih pod-
jetij pripravil izredno zanimivo srečanje, ki ga je 
podprlo več ustanov, podjetij in medijev. Posvet 
ASM '20 je bil enkratna priložnost za predstavi-
tev novosti in naprednih pristopov, prav tako pa 
je ponudil možnost za srečanje strokovnjakov s 
področja avtomatizacije ter danes vse pomemb-
nejše digitalizacije in za medsebojno izmenjavo 
mnenj ter izkušenj. 

Vsem udeležencem se za obisk in sodelovanje 
na ASM '20 najlepše zahvaljujemo in vse zainte-
resirane vabimo, da se nam kot soorganizatorji 
ali udeleženci pridružijo na naslednjem posvetu 
ASM, ki ga načrtujemo v začetku decembra 2021. 

Več podatkov o posvetu ASM '20 je dostopnih na 
spletni strani www.posvet-asm.si.

Dr. Mihael Debevec, 
UL, FS 

16. decembra 2020 je potekal že sedemnajsti tradicionalni strokovni posvet na temo 
Avtomatizacija strege in montaže 2020 – ASM '20. Tokrat je bil zaradi okoliščin covi-
da-19 izveden spletno in je bil zelo dobro obiskan. Posvet, ki je najpomembnejši do-
godek v Sloveniji s področja strege in montaže, je organiziral Laboratorij za strego, 
montažo in pnevmatiko (LASIM) Fakultete za strojništvo, Univerza v Ljubljani, soorga-
nizatorji dogodka pa so bili Zavod KC STV, SRIP ToP, Gospodarska zbornica Slovenije, 
RS, Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo, ter EU, Evropski sklad za regio-
nalni razvoj. 
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